



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/1/9

گورنر HOCHUL نے مشہور و معروف بیئر ماؤنٹین ریاستی پارک کی سہولیات کی مرمت اور تزئین کا وسیع تر کام مکمل ہونے کے بعد اسے لیبر ڈے ویک اینڈ کے لئے دوبارہ کھولنے کا اعلان کر دیا

ٹریل سائیڈ عجائب خانے اور چڑیا گھر، بیئر ماؤنٹین ان، اور پرکنز میموریل ڈرائیو بروز ہفتہ 2 ستمبر کو پھر سے کھل رہے ہیں

چونکہ مرمت اور تزئین کے دیگر کام ابھی جاری ہیں چنانچہ پارکنگ اور ٹریل تک رسائی فی الحال محدود ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ 9 اور 10 جولائی کے بڑے طوفان کی وجہ سے مشہور و معروف بیئر ماؤنٹین ریاستی پارک کی سہولیات کو ہونے والے نقصانات کی مرمت اور اسکی تزئین و آرائش کا وسیع تر کام مکمل ہونے کے بعد اس پارک کو لیبر ڈے ویک اینڈ کے لئے دوبارہ کھولا جا رہا ہے۔ پارک کے ٹریل سائیڈ والے عجائب خانے اور چڑیا گھر، بیئر ماؤنٹین ان، اور پرکنز میموریل ڈرائیو بروز ہفتہ 2 ستمبر کو بڑے پیمانے والے مرمتی اور تزئین و بحالی والے کاموں کے مکمل ہو جانے کے بعد دوبارہ کھول دیے جائیں گے جس میں بیئر ماؤنٹین کی عمارتوں اور سہولیات کو پانی فراہم کرنے والے ٹریٹمنٹ پلانٹ کی مرمت کا کام بھی شامل ہے۔

"ریاست نیویارک جولائی کے طوفان کی تباہ کاریوں سے واپس بحال ہونے کی اپنی کوششوں میں ناقابل یقین پیشرفتیں کر رہی ہے، جس نے وادی ہڈسن کے کچھ حصوں میں چند ہی گھنٹوں کے دوران اٹھ انچ سے زیادہ بارش کر دی تھی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مرمت و بحالی کے اہم کاموں کی تکمیل کے بعد، مجھے خوشی ہے کہ بیئر ماؤنٹین اسٹیٹ پارک اور مشہور بیئر ماؤنٹین ان اس لیبر ڈے ویک اینڈ کے لئے دوبارہ کھل جائیں گے تاکہ نیو یارک کے باشندے اپنی ان چھٹیوں کے دوران ان مشہور و معروف مقامات سے لطف اندوز ہو سکیں۔"

پارک کا پکنک گراؤنڈ اور بیسیئن لیک لوپ ٹریل 23 اگست کو دوبارہ کھول دیے گئے تھے۔ لیبر ڈے ویک اینڈ پر کھولی جانے والی مزید سہولیات میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

- بیسیئن جھیل پر پیڈل کشتیاں کرایہ پر دینے والے
- بیئر ماؤنٹین کیروسیل
- ہاتھ رومز اور پینے کے پانی کے فوارے
- ٹریل سائیڈ عجائب خانے اور چڑیا گھر - ہفتے کے دن کھلیں گے
- جنوبی داخلی سڑک - US 9W اور بیئر ماؤنٹین سرکل کے درمیان - ہفتے کے دن کھلے گی
- پالیسیڈز انٹرسٹیٹ پارک وے ایگزٹ 19 اور بیئر ماؤنٹین سرکل تک سیون لیکس ڈرائیو - ہفتہ کو کھلے گی
- پرکنز میموریل ڈرائیو - گاڑیوں کے لئے رسائی ہفتے کے روز کھولی جائے گی
- Bear Mountain Inn کے مہمان خانے، ریستوران، بار، ہائیکرز کیفے، اور سپا سبھی ہفتے کے دن سے مستقل طور پر کھل جائیں گے۔ اضافی معلومات یہاں دستیاب ہیں۔ <https://visitbearmountain.com>

پارکنگ کی سہولت محدود ہوگی۔ سیر و تفریح کے لئے وہاں آنے والوں کو آگے کی پیشگی منصوبہ بندی کرنی چاہیے، بشمول اس کے کہ اگر بیئر ماؤنٹین ان مکمل بھر جائے تو ان کا متبادل منصوبہ کیا ہوگا۔

پارک کی بہت سے ہائیکنگ ٹریلز کو بھی نقصان پہنچا تھا اور وہ آنے والے مہینوں میں مرمت اور بحالی کا کام مکمل ہونے تک بند رہیں گے۔ جب تک مرمت کا کام جاری رہے گا، تب تک بیئر ماؤنٹین ٹریل کے نقشے کو مسلسل بنیادوں پر اپ ڈیٹ کیا جائے گا تاکہ زائرین کو ان کے پسندیدہ ہانکس کی حالت کے بارے میں تازہ ترین اطلاعات ملتی رہیں۔ نقشے کا تازہ ترین ورژن [یہاں](#) دیکھا جا سکتا ہے۔ بیئر ماؤنٹین پول کے ہاتھ ہاؤس کو بھی نقصان پہنچا تھا اور اسے 2024 کے سیزن کے لیے دوبارہ کھولنے کی منصوبہ کی گئی ہے۔

اس طوفان نے بیئر ماؤنٹین اور ہیریمن اسٹیٹ پارک کے کچھ حصوں کو بڑے پیمانے پر نقصان پہنچایا تھا جس میں پارک کی ہائیکنگ ٹریلز کے ساتھ سڑکوں، پلوں اور پلیوں کے ساتھ ساحل کی حفاظتی دیوار کا گرنا، چٹان اور مٹی کے تودوں کا گرنا، کئی حصوں کا مکمل طور پر بہ جانا شامل تھے۔ پارک کے مینٹیننس گیراج، اور کارپینٹری اور پلمبنگ کی دکانوں کو پہنچنے والے کافی بڑے نقصان سے نمٹنے کے لیے بھی مرمتی کام کرنے کی ضرورت پڑی تھی۔

ریاست نیو یارک کا دفتر برائے عمومی خدمات کی مدد و تعاون سے، ٹھیکیداران سب سے زیادہ سنگین نقصان سے نمٹنے کے لیے بغیر رکنے کام کرتے رہے ہیں۔ ایک بہت اہم بات یہ تھی کہ پارک اپنی واٹر ٹریٹمنٹ سہولت کی مرمت کے بغیر دوبارہ نہیں کھل سکتا تھا جس کے لئے اسکے ان اجزاء کو تبدیل کرنے کی ضرورت تھی جو طوفان کے دوران پلانٹ میں سیلاب کا پانی آنے کے بعد ڈوب گئے تھے۔

ریاست نیویارک پارکس کے کمشنر Erik Kulleseid نے کہا، "میں گورنر Hochul، اور OGS اور DOT میں اپنے شراکت داروں اور اپنے محنتی اور مخلص عملے کا شکر گزار ہوں جنہوں نے بیئر ماؤنٹین کے بنیادی ڈھانچے میں صحت اور تحفظ کی ان اہم سہولتوں کی مرمت کا کام تیزی سے مکمل کر لیا۔ ہر سال یہاں دو ملین سے زیادہ سیاحوں کی آمد کے ساتھ، بیئر ماؤنٹین اس خطے کے لوگوں کے لئے صحت مندی حاصل کرنے، آرام کرنے، اور تفریح کرنے کے لئے ایک اہم منزل کی حیثیت رکھتا ہے۔ مجھے لیبر ڈے ویک اینڈ اور اسکے بعد آنے والے وقت میں زائرین کو یہاں خوش آمدید کہتے ہوئے بہت خوشی ہو رہی ہے۔"

Palisades Interstate Park کمیشن کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Joshua Laird نے کہا، "ہم گورنر Hochul، نیو یارک اسٹیٹ پارکس اور اپنے دیگر ایجنسی شراکت داروں کے شکر گزار ہیں جنہوں نے بیئر ماؤنٹین اسٹیٹ پارک کو دوبارہ کھولنے میں ہماری مدد و معاونت کی۔ موسم گرما کے عروج کے زمانے میں پارک کو بند رکھنا ہم سب کے لئے بہت تکلیف دہ بات تھی، لہذا اب ہم عوام کو یہاں دوبارہ خوش آمدید کہہ رہے ہیں اور سیر و تفریح کے اس تاریخی مقام پر سیاحتی اور تفریحی سرگرمیوں کو پھر سے ہوتا دیکھ کر بہت خوش ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Bill Weber نے کہا، "اب جبکہ ہم لیبر ڈے ویک اینڈ اور اس سے آگے بڑھ رہے ہیں، تو اس خوبصورت پارک کو دوبارہ کھولنے کے لئے سخت محنت کرنے والے ہر شخص کا بہت شکر ہے۔"

رکن اسمبلی Kenneth Zebrowski نے کہا، "اب جبکہ ہم لیبر ڈے ویک اینڈ کی شروعات کرنے جا رہے ہیں، تو میں موسم گرما کے طوفانوں کے بعد بیئر ماؤنٹین اسٹیٹ پارک کو تفریحی سرگرمیوں کے لئے اتنی جلدی دوبارہ کھلنا ہوا دیکھ کر بہت پرجوش ہوں۔ یہ پارک پوری ہڈسن وادی میں لوگوں کے لئے ایک اہم تفریحی مقام ہے، اور آج اس کے دوبارہ کھلنے کا مطلب ہے کہ اس ہفتے کے آخر میں مزید لوگ گھروں سے نکل سکیں گے ہیں اور باہر کی فضاؤں سے لطف اندوز ہو سکیں گے۔"

بیئر ماؤنٹین اسٹیٹ پارک پالیسی ڈیز انٹر اسٹیٹ پارک کمیشن (PIPC) کا ایک جزو ہے اور دریائے ہڈسن کے مغربی کنارے سے اٹھنے والے پر شکوہ پہاڑوں کے دامن میں واقع ہے۔ اس پارک میں کھیل کا ایک بڑا میدان، پکنک کے لئے سایہ دار باغات، جھیل اور ندی میں مچھلی کے شکار کی سہولت، سوئمنگ پول، [ٹریل سائیڈ میوزیم اور چڑیا گھر](#)، ہائیکنگ، ہائیکنگ اور کراس کنٹری اسکیٹنگ کی ٹریلز شامل ہیں۔ اکتوبر کے آخر سے مارچ کے وسط تک برف پر

اسکیٹنگ کرنے والوں کے لئے ایک آؤٹ ڈور رنک بھی کھلا رہتا ہے۔ بیئر ماؤنٹین کی چوٹی پر واقع پرکنز میموریل ٹاور اس پارک، ہڈسن ہائی لینڈز اور ہیریمین اسٹیٹ پارک کے شاندار نظارے پیش کرتا ہے۔ اگر موسم اجازت دے، تو پرکنز میموریل ڈرائیو اور ٹاور اپریل سے نومبر کے آخر تک کھلے رہتے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ کے بارے میں

ریاست نیو یارک کا دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ 250 سے زیادہ پارکوں، تاریخی مقامات، تفریحی پگڈنڈیوں، گالف کورسز، بوٹ لانچز اور مزید بہت سی سہولیات کی دیکھ بھال کرتا ہے جن کا دورہ سنہ 2022 میں 79.5 ملین افراد کی ریکارڈ تعداد نے کیا۔ ان تفریحی علاقوں میں سے کسی کے متعلق مزید معلومات کے لیے parks.ny.gov ملاحظہ کریں، مفت [NY State Parks Explorer](https://www.ny.gov/explorer) ایپ ڈاؤن لوڈ کریں یا 518.474.0456 پر کال کریں۔ 2024 کے دوران اپنا صد سالہ جشن منانے میں ہمارے ساتھ شامل ہوں، اور [Facebook](https://www.facebook.com/nyprhp)، [Instagram](https://www.instagram.com/nyprhp)، اور [Twitter](https://twitter.com/nyprhp)، اور [OPRHP بلاگ](https://www.oprhp.org) کے ذریعے ہمارے ساتھ کنیکٹ ہوں۔

پالیسیڈیز انٹر اسٹیٹ پارک کمیشن کے بارے میں

پالیسیڈیز انٹر اسٹیٹ پارک کمیشن جو سنہ 1900 میں تشکیل دیا گیا تھا، ملک کا پہلا دو-ریاستی ادارہ ہے جو قدرتی اراضیوں کے تحفظ اور بچاؤ کے لئے قائم کیا گیا تھا۔ آج یہ کمیشن نیو یارک اور شمالی نیو جرسی میں 125,000 ایکڑ پر محیط 21 پارکوں اور 9 تاریخی مقامات کا نظم و نسق سنبھالتا ہے۔ PIPC کے ابتدائی کام نے ماحولیاتی سرپرستی اور تعلیم کے ابھرتے ہوئے شعبوں کی حوصلہ افزائی کرنے میں مدد کی، اپنے گروپ کیمپ گراؤنڈز کے ذریعے بچوں کو فطرت سے روشناس کرانے والے مقصد کو آگے بڑھایا، اور نیشنل پارک سسٹم کی ابتدائی ترقی کے لئے ایک ماڈل کے طور پر کام کیا۔ کمیشن کا میپل اور اوک کے پتوں والا لوگو نیو یارک اور نیو جرسی کے سرکاری درختوں کی نمائندگی کرتا ہے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418